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ภาคผนวก ก



ภาคผนวก ก

การจำลองการผลิตกรณีผลิตได้ตามแผนและสั่งชิ้นส่วนได้ดามต้องการ

ในส่วนนีเป็นการจำลองการผลิตกรณีที่ดีที่สุดตามแผนที่ต้องการ

1. ผลิตหรือใช้ชิ้นส่วนไต้ตามแผนทุกประการ
2. สามารถสั่งชินส่วนเป็นรายชินตามต้องการ ไม่ต้องสั่งเป็น Lot size
3. ยังคงเง่ือนไขเวลานำ 1 วัน และ Safety stock 1 วัน

V
ด้วยวิธีการหาค่าเช่นเดียวกับบทที่ 4 จะไต้ข้อมูลดังนิ๋



ต ารางท ี่ก .1 ผลการเรียกชินส่วนของรถรุ่น DS เด ือน ม ิถ ุน ายน (จำลองการผล ิต)

Qds ปริมาณการผลิตหรือการใช้โดยเฉลี่ย 1.96 ค ัน /ว ัน



ตารางที่ ก.2 ผลการเรียกชิ้นส่วนของรถรุ่น WH เดือนมิถุนายน ( จำลองการผลิต )

ปริมาณการผลิตหรือการใช้โดยเฉลี่ย 7.87 ค ัน /ว ัน



ตารางที่ ก.3 ผลการเรียกชิ้นส่วนของรถรุ่น พ ร  เดือนมิถุนายน ( จำลองการผลิต )

Qws ปริมาณการผลิตหรือการใช้โดยเฉลี่ย 2.91 ค ัน /ว ัน



ตารางท ี่ก .4 ผลการเรียกชินส่วนของรถรุ่น WL เด ือน ม ิถ ุน ายน (จำลองการผล ิต)

ปริมาณการผลิตหรือการใช้โดยเฉลี่ย 33.96 ค ัน /ว ัน



ตารางที่ ก .5 ปร ิมาณการเก ็บช ิ้นส ่วน HK01 , 08 ในเด ือนม ิถ ุนายน ( การจำลองการผลิต )

หมายเลขชิ้นส่วน HK01 1 HK.08
ชื่อชินส่วน -

รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน DS

อัตราการใช้ช ิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), QHK01 1.96

DATE ที่เก็บข้อมูล : 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 14 15 16 17 18 21 22 23 24 25 28 29 30
DATE วันที่บนกราฟ . 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

ปริมาณชิ้นส่วนสูงชุดที่เก็บ (คัน) N 9 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 2 2 3 3

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บ (คัน) P 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 1 1 1 2 1

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บแต่ละวัน (คัน) R=(N+P)/2 5.5 3.0 3.0 2.0 2.5 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.0 2.5 3.0 2.0 2.5 3.0 3.0 2.0 1.5 1.5 2.5 2.0

ปริมาณชิ้นส่วนสูงชุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) ร = N /Q 4.6 2.0 2.0 1.5 1.5 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.5 1.5 2.0 1.5 1.5 2.0 2.0 1.5 1.0 1.0 1.5 1.5

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) T = P / Q 1.0 1.0 1.0 0.5 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 1.0 1.0 0.5 1.0 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 1.0 0.5

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) บ=(S+T)/2 2.8 1.5 1.5 1.0 1.3 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.0 1.3 1.5 1.0 1.3 1.5 1.5 1.0 0.8 0.8 1.3 1.0

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บในรอบเดือน (คัน) V = Min. P 1

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V /Q 0.5
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 2.7
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.4

ค ่า ร ,  T และ Y นำไปเข ียนกราฟแสดงปริมาณ การเก ็บช ินส ่วนเม ื่อ เท ียบก ับอ ัตราการใช ้( ว ัน )



ตารางที่ ก .6 ปร ิมาณการเก ็บช ิ้นส ่วน H K 02,0 9  ในเด ือนมิถ ุนายน ( การจำลองการผลิต )

หมายเลขชิ้นส่วน HK02 , HK09

ชื่อชิ้นส่วน -

รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน WH

อัตราการใช้ช ิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), QHK02 7.87

FIATF ท่ีเก็าเช้คบล DATE ทเกบข่อมูล 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 14 15 16 17 18 21 22 23 24 25 28 29 30
DATE วันทื่บนกราฟ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

ปริมาณชิ้นส่วนสูงชุดที่เก็บ (คัน) N 19 17 16 16 16 17 17 16 17 15 15 17 15 14 13 15 18 16 15 15 13 13 13
ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บ (คัน) P 9 8 8 8 8 9 8 8 9 6 9 8 7 7 6 9 9 7 8 7 6 7 6
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บแต่ละวัน (คัน) R=(N+P)/2 14.0 12.5 12.0 12.0 12.0 13.0 12.5 12.0 13.0 10.5 12.0 12.5 11.0 10.5 9.5 12.0 13.5 11.5 11.5 11.0 9.5 10.0 9.5

ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) ร = N / Q 2.4 2.2 2.0 2.0 2.0 2.2 2.2 2.0 2.2 1.9 1.9 2.2 1.9 1.8 1.7 1.9 2.3 2.0 1.9 1.9 1.7 1.7 1.7

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) T = P / Q 1.1 1.0 1.0 1.0 1.0 1.1 1.0 1.0 1.1 0.8 1.1 1.0 0.9 0.9 0.8 1.1 1.1 0.9 1.0 0.9 0.8 0.9 0.8

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) บ=(S+T)/2 1.8 1.6 1.5 1.5 1.5 1.7 1.6 1.5 1.7 1.3 1.5 1.6 1.4 1.3 1.2 1.5 1.7 1.5 1.5 1.4 1.2 1.3 1.2

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือน (คัน) V  = Min. P 6
ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุคที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V /Q 0.8
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 11.6
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย ข 1.5

ค ่า ร ,  T และ Y นำไปเข ียนกราฟแสดงปริมาณ การเก ็บช ิ้นส ่วนเม ื่อ เท ียบก ับอ ัตราการใช ้( ว ัน )



ตารางที่ ก.? ปร ิมาณการเก ็บช ิ้นส ่วน HK03 , HK10 ในเด ือนมิถ ุนายน ( การจำลองการผลิต )

หมายเลขชิ้นส่วน HK03 , HK10

ชื่อชินส่วน -

รุ[นที่ใช้1ชิ้นส่วน พ ร , WL

อัตราการใช้ชิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิตในรอบเดือน(คัน/วัน), Q™, 36.87

DATE ท่ีเก็บข้อ^เล 
DATE วับที่-.!นทราฟ

1.

1

2
2

3
3

4
4 5

.7
6

8
7

9
8

10

9

11
10

14
11

15
12

16
13

17
14

18
15

21
16

22
17

23
18

24
19

25
20

28
21

29
22

30
23

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ส ูง ส ุด ท ี่เก ็บ  (ค ัน ) N 74 81 82 72 72 81 81 82 81 72 72 82 73 62 64 73 80 82 74 63 65 64 58

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ต ํ่า ส ุด ท ี่เก ็บ  (ค ัน ) P 40 41 41 31 41 40 41 41 40 32 40 42 31 31 33 40 40 42 32 32 33 31 27

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น เฉ ล ี่ย ท ี่เก ็บ แ ต ่ล ะ ว ัน  (ค ัน ) R=(N+P)/2 57.0 61.0 61.5 51.5 56.5 60.5 61.0 61.5 60.5 52.0 56.0 62.0 52.0 46.5 48.5 56.5 60.0 62.0 53.0 47.5 49.0 47.5 42.5

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ส ูง ส ุด ท ี่เก ็บ เท ีย บ ค ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้เฉ ล ี่ย ต า ม แ ผ น  (ว ัน ) ร = N / Q 2.0 2.2 2.2 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2 2.2 2.0 2.0 2.2 2.0 1.7 1.7 2.0 2.2 2.2 2.0 1.7 1.8 1.7 1.6

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ต ํ่า ส ุด ท ี่เก ็บ เท ีย บ ค ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้เฉ ล ี่ย ต า ม แ ผ น  (ว ัน ) T = P / Q 1.1 1.1 1.1 0.8 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 0.9 1.1 1.1 0.8 0.8 0.9 1.1 1.1 1.1 0.9 0.9 0.9 0.8 0.7

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น เฉ ล ี่ย ท ี่เก ็บ เท ีย บ ค ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้เฉ ล ี่ย ต า ม แ ผ น  (ว ัน ) บ=(S+T)/2 1.5 1.7 1.7 1.4 1.5 1.6 1.7 1.7 1.6 1.4 1.5 1.7 1.4 1.3 1.3 1.5 1.6 1.7 1.4 1.3 1.3 1.3 1.2

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือน (คัน) V = Min. P 27

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบคับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V /Q 0.7

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 55.0

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบคับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉลี่ยบ 1.5

ค ่า ร ,  T และ Y น ำไปเข ียนกราฟ แสดงปร ิมาณ การเก ็บช ิ้น ส ่วน เม ื่อ เท ียบก ับอ ัตราการใช ้(ว ัน )



ตารางที่ ก.8 ปร ิมาณการเก ็บช ิ้นส ่วน H K 04,0 6 ,0 7  ในเด ือนม ิถ ุนายน ( การจำลองการผลิต )

หมายเลขชิ้นส่วน HK04 , HK06 , HK07

ชื่อชิ้นส่วน -

รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน WH , พ ร , WL

อัตราการใช้ช ิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), ส ุน 44.74

DATE ที่เก็บข้อมูล 1.'.••.•1;: 2 3 4 5 7 8 9 10 11 14 15 17 18 21 22 23 24 25 28 29 30

DATE วันที่บนกราฟ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บ (คัน) N 93 98 98 88 88 98 98 98 98 87 87 99 88 76 77 88 98 98 89 78 78 77 71

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บ (คัน) P 49 49 49 39 49 49 49 49 49 38 49 50 38 38 39 49 49 49 40 39 39 38 33

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บแต่ละวัน (คัน) R=(N+P)/2 71.0 73.5 73.5 63.5 68.5 73.5 73.5 73.5 73.5 62.5 68.0 74.5 63.0 57.0 58.0 68.5 73.5 73.5 64.5 58.5 58.5 57.5 52.0

ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) ร = N /Q 2.1 2.2 2.2 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2 2.2 1.9 1.9 2.2 2.0 1.7 1.7 2.0 2.2 2.2 2.0 1.7 1.7 1.7 1.6

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) T = P / Q 1.1 1.1 1.1 0.9 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 0.8 1.1 1.1 0.8 0.8 0.9 1.1 1.1 1.1 0.9 09 0.9 08 0.7

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) บ=(S+T)/2 1.6 1.6 1.6 1.4 1.5 1.6 1.6 1.6 1.6 1.4 1.5 1.7 1.4 1.3 1.3 1.5 1.6 1.6 1.4 1.3 1.3 1.3 1.2

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือน (คัน) V  = Min. P 33

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V /Q 0.7

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 66.7

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉลี่ยข 1.5

ค ่า ร ,  T และ Y นำไปเข ียนกราฟแสดงปริมาณ การเก ็บช ิ้นส ่วนเม ื่อ เท ียบก ับอ ัตราการใช ้( ว ัน )



ตารางที่ ก .9 ปร ิมาณการเก ็บช ิ้นส ่วน HK05 ในเด ือนม ิถ ุนายน ( การจำลองการผลิต )

หมายเลขชิ้นส่วน HK05

ชื่อชิ้นส่วน ORNAMENT S/A, BACK DOOR

รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน WL

อัตราการใช้ช ิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), Q„„, 33.96

DATE ~ : •. * ;. - 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 14 15 16 ■17 18 21
%

23 24 25 28 29

DATE วันที่บนกราฟ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 18 19 20 21 22 23

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ส ูง ส ุด ท ี่เก ็บ  (ค ัน ) N 67 75 76 67 67 75 75 76 75 66 66 77 68 57 59 67 75 76 68 58 57 57 54

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ต ํ่า ส ุด ท ี่เก ็บ  (ค ัน ) P 37 38 38 29 38 37 38 38 37 29 37 40 28 29 30 37 38 38 30 28 29 28 26

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น เฉ ล ี่ย ท ี่เก ็บ แ ต ่ล ะ ว ัน  (ค ัน ) R=(N+P)/2 52.0 56.5 57.0 48.0 52.5 56.0 56.5 57.0 56.0 47.5 51.5 58.5 48.0 43.0 44.5 52.0 56.5 57.0 49.0 43.0 43.0 42.5 40.0

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ส ูง ส ุด ท ี่เก ็บ เท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้เฉ ล ี่ย ต า ม แ ผ น  (ว ัน ) ร = N /Q 2.0 2.2 2.2 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2 2.2 1.9 1.9 2.3 2.0 1.7 1.7 2.0 2.2 2.2 2.0 1.7 1.7 1.7 1.6

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น ต ํ่า ส ุด ท ี่เก ็บ เท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้เฉ ล ี่ย ต า ม แ ผ น  (ว ัน ) T = P / Q น 1.1 1.1 0.9 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 0.9 11 1.2 0.8 0.9 0.9 1.1 1.1 1.1 0.9 0.8 0.9 0.8 0.8

ป ร ิม า ณ ช ิ้น ส ่ว น เฉ ล ี่ย ท ี่เก ็บ เท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้เฉ ล ี่ย ต า ม แ ผ น  (ว ัน ) บ=(S+T)/2 1.5 1.7 1.7 1.4 1.5 1.6 1.7 1.7 1.6 1.4 1.5 1.7 1.4 1.3 1.3 1.5 1.7 1.7 1.4 1.3 1.3 1.3 1.2

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือน (คัน) V = Min. P 26

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบคับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V/Q 0.8

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 50.8

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชิ้นส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.5

ค ่า ร ,  T และ Y นำไปเข ียนกราฟแสดงปริมาณ การเก ็บช ิ้นส ่วนเม ื่อ เท ียบก ับอ ัตราการใช ้( ว ัน )



ตารางที่ ก .10 ปริมาณการเก ็บช ินส ่วน HK11 ในเด ือนม ิฤนายน ( การจำลองการผลิต )

หมายเลขชิ้นส่วน HK11

ชื่อชิ้นส่วน BRACKT RR SEAT CUHSION SET

รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน DS , WH , พ ร , WL

อัตราการใช้ช ิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), Q™, 46.7

DATE ที่เก็บฃ้อยูล 
DATE วันที่บนกราฟ

1

1

2
2

3
3

4
4

5
5

7

6
8

1
9
8

10
9

11
10

14

11
15
12

16
13

17
14

18
15 1

22
17

23
18

24

19
25
20

29
22

30
23

ปริมาณชิ้นส่วนสูงชุดที่เก็บ (คัน) N 102 102 102 91 91 102 102 102 102 91 91 102 91 80 80 91 102 102 92 80 80 80 74

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บ (คัน) P 51 51 51 40 51 51 51 51 51 40 51 51 40 40 40 51 51 51 41 40 40 40 34

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บแต่ละวัน (คัน) R=(N+P)/2 76.5 76.5 76.5 65.5 71.0 76.5 76.5 76.5 76.5 65.5 71.0 76.! 65.5 60.0 60.0 71.0 76.5 76.5 66.5 60.0 60.0 60.0 54.0

ปริมาณชิ้นส่วนสูงชุดที่เก็บเทียบคับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) S = N / Q 2.2 2.2 2.2 1.9 1.9 2.2 2.2 2.2 2.2 1.9 1.9 2.2 1.9 1.7 1.7 1.9 2.2 2.2 2.0 1.7 1.7 1.7 1.6

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บเทียบคับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) T = P / Q 1.1 1.1 1.1 0.9 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 0.9 1.1 1.1 0.9 0.9 0.9 1.1 1.1 1.1 0.9 0.9 0.9 0.9 0.7

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บเทียบคับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) บ=(S+T)/2 1.6 1.6 1.6 1.4 1.5 1.6 1.6 1.6 1.6 1.4 1.5 1.6 1.4 1.3 1.3 1.5 1.6 1.6 1.4 1.3 1.3 1.3 1.2

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บในรอบเดือน (คัน) V  = Min. P 34

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าชุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบคับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V /Q 0.7

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 69.3

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบคับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y =  ค่าเฉล่ีย บ 1.5

ค ่า ร ,  T และ Y นำไปเข ียนกราฟแสดงปริมาณ การเก ็บช ิ้นส ่วนเม ื่อ เท ียบก ับอ ัตราการใช ้( ว ัน )
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ภาคผนวก ข

โครงสร้างฐานข้อมูลและโปรแกรม

ใ น ส ่ว น น ีจ ะ อ ธ ิบ า ย ห น ้า ท ี่ห ล ัก ข อ ง โ ป ร แ ก ร ม ท ี่ใ ช ้ค ว บ ค ุม ก า ร ส ั่ง ช ิ้น ส ่ว น แ ล ะ โ ค ร ง ส ร ้า ง ข อ ง ฐ า น  

ข ้อ ม ูล เพ ื่อ เป ็น แ น ว ค ิด เบ ือ ง ต ้น  ส ่ว น ร า ย ล ะ เอ ีย ด ข อ ง ต ัว เน ื้อ โ ป ร แ ก ร ม ท ำ ค ว า ม เช ้า ใ จ ก ับ ต ัว โ ป ร แ ก ร ม

จร ิง

หน้าที่หลักของโปรแกรม

1. ควบคุมการสั่งชิ้นส่วนด้วยใบคัมบัง ประกอบด้วย

1.1 เปิดแบบฟอร์มการออก PDS จะเป็นอ่านนำใบคัมบังมาอ่านบาร์โค้ดเพื่อรวบรวม
จำนวนชิ้นส่วนและออกเอกสารกำกับการสั่ง Part Delivery Sheet ในส่วนนี้จะมีการควบคุมการเพิ่ม

เติมตังนี้
- ควบคุมการสั่งไม่ให้เกินยอดชิ้นส่วนรวมสำหรับเดือนนี้น  ๆ เช่น ทั้งเดือนผลิต 1000 

ค ัน  ก็จะคุมไม่ให้เรียกชิ้นส่วนเกิน 1000 กัน
- ป็องกันการอ่านใบคัมบังซํ้า ใบคัมบังที่ถูกส่งให้ผู้ผลิตแล้วจะต้องมีการอ่านรับ 

PDS ก่อนจึงจะนำมาอ่านสำหรับคำสั่งครั้งต่อไปไต้ ( วนครบรอบ )
1.2 Reprint PDS ต้องการพิมพ์ใบ PDS ออกมาใหม่ อาจเน่ืองมาจากหาย เป็นต้น
1.3 อ่านรับ PDS เป็นการอ่านบาร์โค้ดของ PDS ที่กำกับการสั่งชิ้นส่วนว่าไต้รับชิ้น

ส่วนเข้ามาแล้ว

2. การตรวจสอบสถานะต่าง  ๆ เพื่อการติดตามแบบทันเวลา ( online หรือ real time )

2.1 การตรวจสอบยอดคงเหลือที่สั่งไต้ เพื่อให้ร้ว่ามีชิ้นส่วนเหลือสั่งไต้อีกเท่าไร มี 
การใช้ชิ้นส่วนมากกว่าปกติหรือไม่ เช่น ชิ้นส่วนเหลือมากหรือน้อยกว่าที่ควรจะเป็น

2.2 ตรวจสอบ PDS ที่ยังไม่ไต้รับ สามารถตรวจสอบว่า PDS ใดที่ยังไม่ไต้รับชิ้น 
ส่วนเช้ามาไต้ตลอดเวลา ( online )

2.3 รายละเอียด PDS ท่ีเคยออก ใช้ตรวจสอบในกรณีมีปิญหาในภายหลัง และ 
ต้องการตรวจสอบดูว่าเคยมีอะไรผิดพลาด ( tracking )

2.4 รายละเอียด PDS ที่รับแล้ว เช่นเดียวกับ 2.3 แต่เป็น PDS ที่รับชิ้นส่วนเช้ามาแล้ว
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2 .5  Part ที่รับมาแล้วในช่วงเวลาที่กำหนด เป็นการตรวจสอบมาในช่วงเวลาที่กำหนดมี
การรับชิ้นส่วนแต่ละรายการเข้ามาเท่าไร นำไปหักด้วยยอดผลิต เพื่อนำไปตรวจสอบการการตรวจ

พัสดุ ( check stock )
2 .6  รายการ DELAY ( ดูเป็นอัมบัง ) ใช้ตรวจสอบว่าจนถึงเวลารัเจจุบันมีใบอัมบัง 

หรือชิ้นส่วนใดที่ยังไม่ได้รับคือเลยเวลาที่กำหนด สามารถตรวจแบบสภาพปีจจุบัน ( online ) เพื่อรับรู้ 
และแก้ไขได้เนิ่น ๆ

2.7 รายการ DELAY ( ดูเป็น PART ) เช่นเดียวอับ 2.6 แต่ลูเป็นรายชิ้นส่วนรวมว่า

ก้างอยู้เท่าไร
หลังจากที่กำหนดหน้าที่หลักของโปรแกรมก็นำมาสร้างโครงสร้างข้อมูลดังนี้

โครงสร้างข้อมุส

MAKER JJST.TABLE PDS.ORDER.TABLE
MAKERJHDE
makerIname
makerIaddress __°°oo

m s:” uE.DATEMAKËR.CODE
PLAN_RECEIVE.POS.DATE

PARTJJST.TABUE
(พน_NO
MAKER.CODE 
PART.C0DE 
PAR E n AME
DS
WH
พร
STD.PACK
CYCLE_TIMERECEIVE.PLACE
pc.addr’ess
UNE.ADDRESSPRIci_PER_PIECE
START.USE.DATE
REMARK

USERJJST.TABLE 
USER.CODE
userIname

KANBAN.UST.TABUE 
KANBANJDKANBAN JD.BY.PART 
PART.NO 
ON.USE 
on’ pds

PS.ORDSR.TABLE 
FOR.MONTH PARTNG
PS.ORDERpsIdate

PDS_RECEIVE_TABLE
pdsIreceive. dateREcilVE.BY

ภาพท่ี ข.1 โครงสร้างข้อมูลแบบสัมพันธ์ ( Relation )

MAKER LIST TABLE เป็นข้อมูลของผู้ผลิตว่ามีผู้ผลิตใดบ้าง ที่อยู่และการติดต่อ

PART LIST TABLE เป็น BOM ของระบบ
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USER_LIST)TABLE เป็นรายชื่อของผู้มีสิทธ์การใช้ระบบ ซึ่งผู้ออกคำสั่งเรียกชิ้นส่วนแต่ 
ละคนจะมีรหัสของตนเอง

KANBAN LIST TABLE เป็นการเก็บข้อมูลของใบคัมบัง เป็นส่วนของการควบคุมสถานะ 
ของใบคัมบังว่าอณุญาติให้ใช้หมุนเวียนในระบบหรืออยู่ในสถานะที่ยังไม่ได้รับ ซึ่งจะนำมาออกคำสั่ง 
หรือใช้งานไปไม่ได้

PD SO RD ER TABLE  เป็นคำสั่งซื้อรวมของชิ้นส่วนของแต่ละเดือน ซึ่งคำสั่งซื้อรายวัน 
รวมกันต้องไม่เกินคำสั่งซื้อรายเดือน

PDS ORDER TABLE เป็นตารางรวบรวมการออก PDS แต่ละครั้ง ซึ่งจะมีการกำหนด 
หมายเลขอ้างอิงให้ PDS แต่ละใบไม่ซื้ากัน

PDS ORDER DETAIL TABLE เป็นการบอกรายละเอียดว่าใบ PDS แต่ละใบประกอบด้วย 
ใบคัมบังหมายเลขอะไรบ้าง ( สั่งชิ้นส่วนอะไรไปบ้างและเท่าไร )

PDS_RECEIVE_TABLE เป็นตารางข้อมูลการรับชิ้นส่วนของ PDS ว่ารับเมื่อวันเวลาใด

จากหน้าที่หลักของโปรแกรมและโครงสร้างฐานข้อมูลก็จะนำไปเขียนเงื่อนไข Query 1 Forms 
, Reports และตัวโปรแกรมควบคุมการทำงานตามต้องการ (เนื่องจากระบบการทำงานหรือการผลิตที ่
ต่างกันก็จะทำให้โปรแกรมหรือโครงสร้างทั้งหมดต่างกัน ที่อธิบายในหัวข้อนีเพียงสังเขปเพื่อเป็น 
แนวทางเท่านั้น )



ภาคผนวก ค



ภาคผนวก ค

ตารางข้อมูลปริมาณชิ้นส่วนที่เก็บหลังการปรับป‘เง 
เดือนสิงหาคม และเดือนกันยายน

วิธีการหาค่าเช่นเดียวกับหัวข้อ 6.2( หน้าที่ 117 )

ในส่วนนีจะแสดงตารางข้อมูลปริมาณการเก็บชิ้นส่วนตัวอย่าง 11 รายการ ในช่วงเดือน 
สิงหาคมและเดือนกันยายน



ตารางท ค.1 แผนและผลการผลิตเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )

วันที่ ( ตามปฏิทิน ) 2 3 4 5 6 7 9 10 11 16 17 18 19 20 21 23 24 25 26 27 28 30 31 รวม เฉลี่ย
ลำดับวันที่ ( ท ี่ทำการทดลอง ) 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 (คัน) (คัน)

DS แผนผลิต (คัน) Ads 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 27 1.17
ผลิตจริง (คัน) Bds 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 3 2 3 1 3 2 29 1.71
ผลต ่าง(ค ัน) Cds 1 -1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 -2 2 -1 -1 1 1 -1 -2 2 0 1 1 2
ผลต่างสะสม (คัน) Dds 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 -1 1 0 -1 0 1 0 -2 0 0 1 1 -

WH แผนผล ิต(ค ัน) Awh 8 8 8 8 6 6 9 9 8 8 8 8 8 8 6 8 8 6 8 7 6 8 6 173 7.52
ผลิตจริง (คัน) B\vh 7 3 11 8 7 8 11 8 9 12 8 8 8 3 7 8 8 7 7 7 6 8 7 176 7.65
ผลต ่าง(ค ัน) Cwh -1 -5 3 0 1 2 2 -1 1 4 0 0 0 -5 1 0 0 1 -1 0 0 0 1 3
ผลต่างสะสม (คัน) Dwh -1 -6 -3 -3 -2 0 2 1 2 6 6 6 6 1 2 2 2 3 2 2 2 2 3 -

พ ร แผนผลิต (คัน) A\vs 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 54 2.35
ผลิตจริง (คัน) B\vs 4 1 2 2 2 5 2 4 1 2 2 3 1 2 3 2 2 2 3 2 3 1 51 2.32
ผลต ่าง(ค ัน) Cws 2 -1 -1 0 0 2 0 -2 1 -1 0 -1 1 -1 0 0 0 -1 -1 0 0 1 -1 -3
ผลต่างสะสม (คัน) D\vs 2 1 0 0 0 2 2 0 1 0 0 -1 0 -1 -1 -1 -1 -2 -3 -3 -3 -2 -4 -

WL แผนผลิต (คัน) Awl 40 40 39 40 31 30 41 41 41 42 42 40 40 40 31 38 40 30 38 40 31 39 42 876 38.09
ผลิตจริง (คัน) Bwl 40 37 27 45 32 37 44 36 37 35 43 41 20 31 41 42 46 31 42 36 31 44 47 865 37.61
ผลต ่าง(ค ัน) Cwl 0 -3 -12 5 1 7 3 -5 -4 -7 1 1 -20 -9 10 4 6 1 4 -4 0 5 5 -11
ผลต่างสะสม (คัน) Dwl 0 -3 -15 -10 -9 -2 1 -4 -8 -15 -14 -13 -33 -42 -32 -28 -22 -21 -17 -21 -21 -16 -16 -

Qds

Q wh

Qws

Qwl

o \



ตารางท่ี ค.2 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK01 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
หมายเลขชิ้นส่วน HK01
ชื่อชิ้นส่วน SUNVISOR ASSY RH
รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน DS

อัตราการใช้ช ิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), Q 1.17

ว ันท ี่(ตามปฏ ิท ิน) 2 3 4 5 6 7 9 10 11 16 17 18 19 20 21 23 24 25 26 27 28 30 31

ลำดับวันที่ ( ที่ทำการทดลอง ) 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68

จำนวนชิ้นส่วนที่ใช้ผลิตรถ (ค ัน ), ในวันนั้น B 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 3 2 3 1 3 2
อัมบังที่ได้จากการจ่ายชิ้นส่วน (ใบ ), ในเย็นวันนั้น F 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1

ออกคำสั่งเรียกชิ้นส่วน (ใบ) ; คัมบังหมุนเวียน 2 ใบ G 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1

ร ับช ิ้นส ่วน(ค ัน ), บรรชุ 2 คั น/ ใบ H 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 4

ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บ (คัน) N 4 2 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 1 5 5 2 2 4 4 1 4 2
ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บ (คัน) P 2 2 2 3 2 3 1 2 3 2 3 2 4 1 1 5 2 0 2 4 1 0 2 0

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บแต่ละวัน (คัน) R=(N+P)/2 3.0 2.0 3.5 2.5 3.5 2.0 2.5 3.5 2.5 3.5 2.5 4.0 2.5 1.0 5.0 3.5 1.0 2.0 4.0 2.5 0.5 3.0 1.0
ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) S=N/Q 3.4 1 .7 3.4 2.6 3.4 2.6 2.6 3.4 2.6 3.4 2.6 3.4 3.4 0.9 4.3 4.3 1 .7 1 .7 3.4 3.4 0.9 3.4 1 .7

ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) T=p/Q 1 .7 1 .7 2.6 1 .7 2.6 0.9 1 .7 2.6 1 .7 2.6 1 .7 3.4 0.9 0.9 4.3 1 .7 0.0 1 .7 3.4 0.9 0.0 1 .7 0.0

ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) บ=(S+T)/2 2.6 1 .7 3.0 2 .1 3.0 1 .7 2 .1 3.0 2 .1 3.0 2 .1 3.4 2 .1 0.9 4.3 3.0 0.9 1 .7 3.4 2 .1 0.4 2.6 0.9

V = Min. P

ปริมาณชินส่วนตํ่าชุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

ลำดับวันที 46 - 68

พ  = V /Q 0 .0 ลำดับวันที่ 46 - 68

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉลี่ย R 2.7 ลำดับวันท่ี 46 - 68
Y = ค่าเฉลี่ย บ 2.3 ลำดับวันท่ี 46 - 68 GN0ฯ

ค ่า ร ,  T และ Y น ำไป เข ียน กราฟ แสคงป ร ิมาณ การเก ็บ ช ิ้น ส ่วน เม ื่อ เท ียบ ก ับ อ ัตราการใช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.3 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK02 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 2

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น B O A R D  A S S Y  F R  D O O R  T R I M  R H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 7 . 5 2

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 7 3 1 1 8 7 8 1 1 8 9 1 2 8 8 8 3 7 8 8 7 7 7 6 8 7

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 1 1 1 1 1 1 1

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  1 ใ บ G 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2 0  ค ั น / ใ บ H 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 1 2 2 5 2 2 1 1 2 3 1 6 2 8 1 7 2 9 2 0 8 2 0 1 2 2 4 2 1 1 4 2 6 1 8 3 1 2 4 1 7 3 1 2 3

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 1 2 5 2 2 1 1 3 1 6 8 1 7 9 2 0 8 0 1 2 4 2 1 1 4 6 1 8 1 1 2 4 1 7 1 1 2 3 1 6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ด , ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 8.5 23.5 16.5 7.0 19.5 12.0 22.5 13.0 24.5 14.0 4.0 16.0 8.0 22.5 17.5 10.0 22.0 14.5 27.5 20.5 14.0 27.0 19.5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1.6 3.3 2.9 1.5 3.1 2.1 3.7 2.3 3.9 2.7 1.1 2.7 1.6 3.2 2.8 1.9 3.5 2.4 4.1 3.2 2.3 4.1 3.1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0.7 2.9 1.5 0.4 2.1 1.1 2.3 1.2 2.7 1.1 0.0 1.6 0.5 2.8 1.9 0.8 2.4 1.5 3.2 2.3 1.5 3.1 2.1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.1 3.1 2.2 0.9 2.6 1.6 3.0 1.7 3.3 1.9 0.5 2.1 1.1 3.0 2.3 1.3 2.9 1.9 3.7 2.7 1.9 3.6 2.6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) V =  Min. P 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 0 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) x  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  R 1 6 . 7 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) Y  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  บ 2 . 2 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.4 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK03 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K . 0 3

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น B O A R D  A S S Y  F R  D O O R  T R I M  R H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 0 . 4

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) , ใ น ว ั น น ั ้ น B 4 4 3 8 2 9 4 7 3 4 4 2 4 6 3 6 4 1 3 6 4 5 4 3 2 3 3 2 4 3 4 5 4 8 3 3 4 4 3 9 3 3 4 7 4 8

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 2 3 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 1 2 3 2 2 2 2 2 2 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  6  ใ บ G 2 2 3 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 1 2 3 2 2 2 2 2 2

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2 0  ค ั น / ใ บ H 4 0 4 0 6 0 4 0 2 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 6 0 2 0 2 0 4 0 6 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 8 0 7 6 9 8 1 0 9 8 2 8 8 8 6 8 0 8 4 8 3 8 7 8 2 7 9 1 1 6 1 0 4 8 1 7 6 8 8 9 5 9 1 9 2 9 9 9 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 0 3 6 3 8 6 9 6 2 4 8 4 6 4 0 4 4 4 3 4 7 4 2 3 9 5 6 8 4 6 1 3 6 2 8 5 5 5 1 5 2 5 9 5 2 4 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 58.0 57.0 83.5 85.5 65.0 67.0 63.0 62.0 63.5 65.0 64.5 60.5 67.5 100.0 82.5 58.5 52.0 71.5 73.0 71.5 75.5 75.5 68.0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 2 . 0 1.9 2.4 2.7 2 . 0 2 . 2 2 .1 2 . 0 2 . 1 2 .1 2 . 2 2 . 0 2 . 0 2.9 2 . 6 2 . 0 1.9 2 . 2 2.4 2.3 2.3 2.5 2.3

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0.9 0.9 1.7 1.5 1 .2 1.1 1 .0 1.1 1.1 1 .2 1 .0 1 .0 1.4 2 .1 1.5 0.9 0.7 1.4 1.3 1.3 1.5 1.3 1.1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.4 1.4 2 .1 2 . 1 1 .6 1.7 1.6 1.5 1.6 1 .6 1 .6 1.5 1.7 2.5 2 . 0 1.4 1.3 1.8 1 .8 1 .8 1.9 1.9 1.7

V  =  M i n .  P 2 8 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 7 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) X = ค่าเฉลี่ย R 69.1 ; ลำดับวันที ่46 - 68
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉลี่ย บ 1.7 ; ลำดับวันที ่46 - 68
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่ อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.5 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK04 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 4

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น C O V E R  S / A  Q T R  T R I M  R R  L H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H  ,  พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 7 . 9 7

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 5 1 4 1 4 0 5 5 4 1 5 0 5 7 4 4 5 0 4 8 5 3 5 1 3 1 3 5 5 0 5 3 5 6 4 0 5 1 4 6 3 9 5 5 5 5

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 5 5 4 4 6 4 5 6 4 5 5 5 5 3 4 5 5 6 4 5 5 3 6 5

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  1 4  ใ บ G 5 5 5 4 4 6 4 5 6 4 5 5 5 5 3 4 5 5 6 4 5 5 3 6

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  1 0  ค ั น / ใ บ H 5 0 5 0 5 0 4 0 4 0 6 0 4 0 5 0 6 0 4 0 5 0 5 0 5 0 5 0 3 0 4 0 5 0 5 0 6 0 4 0 5 0 5 0 3 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 9 2 9 1 1 0 0 1 0 0 8 5 1 0 4 9 4 8 7 1 0 3 9 3 9 5 9 2 9 1 1 1 0 1 0 5 9 5 9 2 8 6 1 0 6 9 5 9 9 1 1 0 8 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 2 4 1 5 0 6 0 4 5 4 4 5 4 3 7 4 3 5 3 4 5 4 2 4 1 6 0 7 5 5 5 4 2 3 6 4 6 5 5 4 9 6 0 5 5 3 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 66.5 70.5 80.0 72.5 64.5 79.0 65.5 65.0 78.0 69.0 68.5 66.5 75.5 92.5 80.0 68.5 64.0 66.0 80.5 72.0 79.5 82.5 57.5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1.9 1.9 2.1 2.1 1.8 2.2 2.0 1.8 2.1 1.9 2.0 1.9 1.9 2.3 2.2 2.0 1.9 1.8 2.2 2.0 2.1 2.3 1.8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0.9 1.0 1.3 0.9 0.9 1.1 0.8 0.9 1.1 0.9 0.9 0.9 1.3 1.6 1.1 0.9 0.8 1.0 1.1 1.0 1.3 1.1 0.6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.4 1.5 1.7 1.5 1.3 1.6 1.4 1.4 1.6 1.4 1.4 1.4 1.6 1.9 1.7 1.4 1.3 1.4 1.7 1.5 1.7 1.7 1.2

V  =  M i n .  P 3 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  )  

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น )
-------------- 57--------------- ;----7— ------------------ -----------------

พ = V/Q 0 .6 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

x  = ค่าเฉล่ีย R 7 2 . 3 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.5 ; ลำดับวันท่ี 46 - 68
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.6 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK05 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K . 0 5

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น O R N A M E N T  S / A ,  B A C K  D O O R

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 3 8 . 1

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 4 0 3 7 2 7 4 5 3 2 3 7 4 4 3 6 3 7 3 5 4 3 4 1 2 0 3 1 4 1 4 2 4 6 3 1 4 2 3 6 3 1 4 4 4 7

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 5 4 2 3 4 4 5 3 4 4 3 4 5

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ใ บ ) ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  1 1  ใ บ G 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 5 4 2 3 4 4 5 3 4 4 3 4

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  1 0  ค ั น / ใ บ H 4 0 4 0 4 0 4 0 3 0 4 0 3 0 4 0 4 0 4 0 4 0 3 0 5 0 4 0 2 0 3 0 4 0 4 0 5 0 3 0 4 0 4 0 3 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 7 2 7 2 7 5 8 8 7 3 8 1 7 4 7 0 7 4 7 7 8 2 6 9 7 8 9 8 8 7 7 6 7 4 6 8 8 7 7 5 7 9 8 8 7 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 3 2 3 2 3 5 4 8 4 3 4 1 4 4 3 0 3 4 3 7 4 2 3 9 2 8 5 8 6 7 4 6 3 4 2 8 3 7 4 5 3 9 4 8 4 4 2 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 52.0 53.5 61.5 65.5 57.0 62.5 52.0 52.0 55.5 59.5 60.5 48.5 68.0 82.5 66.5 55.0 51.0 52.5 66.0 57.0 63.5 66.0 50.5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1.9 1.9 2.0 2.3 1.9 2.1 1.9 1.8 1.9 2.0 2.2 1.8 2.0 2.6 2.3 2.0 1.9 1.8 2.3 2.0 2.1 2.3 1.9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0.8 0.9 1.3 1.1 1.1 1.2 0.8 0.9 1.0 1.1 1.0 0.7 1.5 1.8 1.2 0.9 0.7 1.0 1.2 1.0 1.3 1.2 0.7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.4 1.4 1.6 1.7 1.5 1.6 1.4 1.4 1.5 1.6 1.6 1.3 1.8 2.2 1.7 1.4 1.3 1.4 1.7 1.5 1.7 1.7 1.3

V  =  M i n .  P 2 7 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 7 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

X = ค่าเฉลี่ย R 59.1 ; ลำดับวันท่ี 46 - 68
Y = ค่าเฉลี่ยบ 1.6 ; ลำดับวันท่ี 46 - 68

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.7 ปริมาณการเก็บชินส่วน HK06 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ น ส ่ ว น  

ช ื ่ อ ช ิ น ส ่ ว น  

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) Q

H K 0 6

H E A D L I N I N G  A S S Y  R O O F  

W H  , พ ร ,  W L  

4 7 . 9 7

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 5 1 4 1 4 0 5 5 4 1 5 0 5 7 4 4 5 0 4 8 5 3 5 1 3 1 3 5 5 0 5 3 5 6 4 0 5 1 4 6 3 9 5 5 5 5

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 1 0 8 8 1 1 9 1 0 1 1 9 1 0 9 1 1 1 0 6 7 1 0 1 1 1 1 8 1 0 1 0 7 1 1 1 1

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  2 8  ใ บ G 9 1 1 1 0 8 8 1 1 9 1 0 1 1 9 1 0 9 1 1 1 0 6 7 1 0 1 1 1 1 8 1 0 1 0 7 1 1

ร ั บ ช ิ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  5  ค ั น / ใ บ H 4 5 5 5 5 0 4 0 4 0 5 5 4 5 5 0 5 5 4 5 5 0 4 5 5 5 5 0 3 0 3 5 5 0 5 5 5 5 4 0 5 0 5 0 3 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 8 7 9 1 1 0 0 1 0 0 8 5 9 9 9 4 8 7 9 8 9 3 9 5 8 7 9 1 1 1 0 1 0 5 9 0 8 7 8 6 1 0 1 9 0 9 4 1 0 5 8 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ู ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 2 3 6 5 0 6 0 4 5 4 4 4 9 3 7 4 3 4 8 4 5 4 2 3 6 6 0 7 5 5 5 3 7 3 1 4 6 5 0 4 4 5 5 5 0 3 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 61.5 70.5 80.0 72.5 64.5 74.0 65.5 65.0 73.0 69.0 68.5 61.5 75.5 92.5 80.0 63.5 59.0 66.0 75.5 67.0 74.5 77.5 57.5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ อ ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1.8 1.9 2.1 2.1 1.8 2.1 2.0 1.8 2.0 1.9 2.0 1.8 1.9 2.3 2.2 1.9 1.8 1.8 2.1 1.9 2.0 2.2 1.8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0.8 1 .0 1 .3 0.9 0.9 1.0 0.8 0.9 1.0 0.9 0.9 0.8 1.3 1.6 1.1 0.8 0.6 1.0 1.0 0.9 1.1 1.0 0.6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 .3 1.5 1.7 1.5 1.3 1.5 1.4 1.4 1.5 1.4 1.4 1.3 1.6 1.9 1 .7 1.3 1.2 1.4 1.6 1.4 1.6 1.6 1.2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) V =  Min. P 3 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ =  V/Q 0 . 6 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) x  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  R 7 0 . 2 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) Y  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  บ 1 . 5 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ค ่า ร , T และ Y นำไปเขียนกราฟแสดงปริมาณการเก็บชินส่วนเมื่อเทียบคับอัตราการใช้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.8 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK07 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 7

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น R E T A I N E R , R O O F  H E A D L I N I N G

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H  ,  พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 7 . 9 7

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 5 1 4 1 4 0 5 5 4 1 5 0 5 7 4 4 5 0 4 8 5 3 5 1 3 1 3 5 5 0 5 3 5 6 4 0 5 1 4 6 3 9 5 5 5 5

อ ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 3 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 1 2 3 2 3 2 3 2 2 3 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; อ ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  7  ใ บ G 2 3 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 1 2 3 2 3 2 3 2 2 3

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2 0  ค ั น / ใ บ H 4 0 6 0 4 0 4 0 4 0 6 0 4 0 6 0 6 0 4 0 4 0 6 0 4 0 6 0 2 0 4 0 6 0 4 0 6 0 4 0 6 0 4 0 4 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 9 2 1 0 1 1 0 0 1 0 0 8 5 1 0 4 9 4 9 7 1 1 3 1 0 3 9 5 1 0 2 9 1 1 2 0 1 0 5 9 5 1 0 2 8 6 1 0 6 9 5 1 0 9 1 1 0 9 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 5 2 4 1 6 0 6 0 4 5 4 4 5 4 3 7 5 3 6 3 5 5 4 2 5 1 6 0 8 5 5 5 4 2 4 6 4 6 5 5 4 9 7 0 5 5 4 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 6 6 . 5 8 0 . 5 8 0 . 0 7 2 . 5 6 4 . 5 7 9 . 0 6 5 . 5 7 5 . 0 8 8 . 0 7 9 . 0 6 8 . 5 7 6 . 5 7 5 . 5 102.5 8 0 . 0 6 8 . 5 7 4 . 0 6 6 . 0 8 0 . 5 7 2 . 0 8 9 . 5 8 2 . 5 6 7 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1 .9 2 .1 2 . 1 2 .1 1.8 2 . 2 2 . 0 2 . 0 2 . 4 2 .1 2 . 0 2 . 1 1 .9 2 . 5 2 . 2 2 . 0 2 .1 1 .8 2 . 2 2 . 0 2 . 3 2 . 3 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 9 1.3 1.3 0 . 9 0 . 9 1.1 0 . 8 1.1 1.3 1.1 0 . 9 1.1 1.3 1 .8 ท 0 . 9 1 .0 1 .0 1.1 1.0 1 .5 1.1 0 . 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 . 4 1 .7 1 . 7 1.5 1.3 1 .6 1 .4 1 .6 1 .8 1 .6 1 .4 1 .6 1 .6 2 .1 1 . 7 1 .4 1.5 1 .4 1 .7 1.5 1 .9 1 .7 1 .4

V = Min. P 3 7

ปริมาณชินส่วนตํ่าชุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )
ลำดับวันท่ี 46 - 68

พ  = V /Q 0.8 ลำดับวันท่ี 46 - 68
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉล่ีย R 76.3 ลำดับวันท่ี 46 - 68
Y = ค่าเฉลี่ยบ 1.6 ลำดับวันท่ี 46 - 68

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่ อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.9 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK08 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
หมายเลขช้ินส่วน HK08
ชื่อช้ินส่วน SEAT ASSY FR RH
รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน DS
อัตราการใช้ชิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), Q 1.17

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 3 2 3 1 3 2

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  2  ใ บ G 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1

ร ั บ ช ิ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2  ค ั น / ใ บ H 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 4 2 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 1 5 5 2 2 4 4 1 4 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 2 2 2 3 2 3 1 2 3 2 3 2 4 1 1 5 2 0 2 4 1 0 2 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 3 . 0 2 . 0 3 . 5 2 . 5 3 . 5 2 . 0 2 . 5 3 . 5 2 . 5 3 . 5 2 . 5 4 . 0 2 . 5 1 .0 5 . 0 3 . 5 1 .0 2 . 0 4 . 0 2 . 5 0 . 5 3 . 0 1 .0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 3 . 4 1 . 7 3 . 4 2 . 6 3 . 4 2 . 6 2 . 6 3 . 4 2 . 6 3 . 4 2 . 6 3 . 4 3 . 4 0 . 9 4 . 3 4 . 3 1 .7 1 .7 3 . 4 3 . 4 0 . 9 3 . 4 1 .7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 1 . 7 1 .7 2 . 6 1 . 7 2 . 6 0 . 9 1 . 7 2 . 6 1 .7 2 . 6 1 .7 3 . 4 0 . 9 0 . 9 4 . 3 1 . 7 0 . 0 1 .7 3 . 4 0 . 9 0 . 0 1 . 7 0 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 2 . 6 1 .7 3 . 0 2 . 1 3 . 0 1 .7 2 . 1 3 . 0 2 . 1 3 . 0 2 .1 3 . 4 2 .1 0 . 9 4 . 3 3 . 0 0 . 9 1 .7 3 . 4 2 . 1 0 . 4 2 . 6 0 . 9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) V  =  M i n .  P 0 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) x  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  R 2 . 7 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) Y  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  บ 2 . 3 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่ อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.10 ปริมาณการเก็บชิ้นffวน HK09 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K . 0 9

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น S E A T  A S S Y  N O . l

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 7 . 5 2

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 7 3 1 1 8 7 8 1 1 8 9 1 2 8 8 8 3 7 8 8 7 7 7 6 8 7

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 2 2 1 3 2 1 2 3 2 2 3 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  5  ใ บ G 2 2 2 1 3 2 1 2 3 2 2 3 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  4  ค ั น / ใ บ H 8 8 8 4 1 2 8 4 8 1 2 8 8 1 2 8 8 8 4 8 8 8 8 4 8 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 1 2 1 3 1 8 1 1 1 5 1 6 1 2 9 1 3 1 2 8 1 2 1 2 1 2 1 7 1 4 1 4 1 4 1 5 1 6 1 3 1 5 1 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 5 1 0 7 3 8 8 1 1 4 0 0 4 4 9 1 0 6 6 7 8 9 7 7 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 8 . 5 1 1 . 5 1 2 . 5 7 . 0 1 1 .5 1 2 .0 6 . 5 5 . 0 8 . 5 6 . 0 4 . 0 8 . 0 8 . 0 1 0 .5 1 3 .5 1 0 . 0 1 0 . 0 1 0 .5 1 1 .5 1 2 .5 1 0 . 0 1 1 . 0 1 1 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1 .6 1 .7 2 . 4 1.5 2 . 0 2 .1 1 .6 1 .2 1 .7 1 .6 1.1 1 .6 1 .6 1 .6 2 . 3 1 .9 1 .9 1 .9 2 . 0 2 .1 1 . 7 2 . 0 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 7 1.3 0 . 9 0 . 4 1.1 1.1 0 .1 0 .1 0 . 5 0 . 0 0 . 0 0 . 5 0 . 5 1.2 1.3 0 . 8 0 . 8 0 . 9 1.1 1.2 0 . 9 0 . 9 1.1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 น 1.5 1 . 7 0 . 9 1 .5 1 .6 0 . 9 0 . 7 1.1 0 . 8 0 . 5 1.1 1.1 1 .4 1 .8 1.3 1.3 1 .4 1.5 1 .7 1.3 1.5 1 .5

V  =  M i n .  P ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0.0 ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)---------- 5-----------;—;—:-------------------------
X = ค่าเฉล่ีย R 9.6 ลำดับวันท่ี 46 - 68

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.3 ลำดับวันท่ี 46 - 68
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.11 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK10 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 1 0

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น S E A T  A S S Y  N O . l

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 0 . 4

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 4 4 3 8 2 9 4 7 3 4 4 2 4 6 3 6 4 1 3 6 4 5 4 3 2 3 3 2 4 3 4 5 4 8 3 3 4 4 3 9 3 3 4 7 4 8

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) , ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 0 1 1 1 0 7 1 2 8 1 1 1 1 9 1 1 9 1 1 1 1 5 8 1 1 1 1 1 2 9 1 1 9 9 1 1 1 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  3 0  ใ บ G 1 1 1 0 1 1 1 0 7 1 2 8 1 1 1 1 9 1 1 9 1 1 1 1 5 8 1 1 1 1 1 2 9 1 1 9 9 1 1

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  4  ค ั น / ใ บ H 4 4 4 0 4 4 4 0 2 8 4 8 3 2 4 4 4 4 3 6 4 4 3 6 4 4 4 4 2 0 3 2 4 4 4 4 4 8 3 6 4 4 3 6 3 6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 8 0 7 6 8 2 9 3 7 4 8 8 7 8 7 6 8 4 7 9 8 7 7 8 7 9 1 0 0 8 8 7 7 7 6 7 2 8 7 7 9 8 4 8 7 7 6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 3 6 3 6 3 8 5 3 4 6 4 0 4 6 3 2 4 0 4 3 4 3 4 2 3 5 5 6 6 8 4 5 3 2 2 8 3 9 4 3 4 0 5 1 4 0 2 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 5 8 . 0 5 7 . 0 6 7 . 5 6 9 . 5 5 7 . 0 6 7 . 0 5 5 . 0 5 8 . 0 6 3 . 5 6 1 . 0 6 4 . 5 5 6 . 5 6 7 . 5 8 4 . 0 6 6 . 5 5 4 . 5 5 2 . 0 5 5 . 5 6 5 . 0 5 9 . 5 6 7 . 5 6 3 . 5 5 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 2 . 0 1 .9 2 . 0 2 . 3 1 .8 2 . 2 1 . 9 1 .9 2 .1 2 . 0 2 . 2 1 .9 2 . 0 2 . 5 2 . 2 1 .9 1 .9 1 .8 2 . 2 2 . 0 2 .1 2 . 2 1 .9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 9 0 . 9 1.3 1.1 1 .0 1.1 0 . 8 1 .0 1.1 1.1 1 .0 0 . 9 1 .4 1 .7 1.1 0 . 8 0 . 7 1 .0 1.1 1 .0 1.3 1 .0 0 . 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 . 4 1 .4 1 .7 1 .7 1 .4 1 . 7 1 . 4 1 . 4 1 .6 1.5 1 .6 1 .4 1 .7 2 .1 1 .6 1.3 1 .3 1 .4 1 .6 1 .5 1 . 7 1 .6 1.3

V  =  M i n .  P 28 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0.7 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉลี่ย R 61.8 ; ลำดับวันที่ 46 - 68
Y = ค่าเฉลี่ย บ 1.5 ; ลำดับวันที่ 46 - 68

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิน ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.12 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK11 ในเดือนสิงหาคม ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 1 1

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น B R A C K T  R R  S E A T  C U H S I O N  S E T

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น D S  ,  W H  , พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 9 . 1 3

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 2 3 4 5 6 7 9 1 0 1 1 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 3 0 3 1

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 4 5 4 6 4 7 4 8 4 9 5 0 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 5 7 5 8 5 9 6 0 6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 6 6 7 6 8

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 5 3 4 1 4 1 5 6 4 2 5 2 5 8 4 5 5 1 4 9 5 4 5 1 3 4 3 5 5 0 5 6 5 8 4 0 5 1 4 9 4 0 5 8 5 7

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 2 1 3 3 3 2 2 3 2 3 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  7  ใ บ G 3 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 2 1 3 3 3 2 2 3 2 3

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร ช ุ  2 0  ค ั น / ใ บ H 6 0 4 0 6 0 4 0 4 0 6 0 4 0 6 0 6 0 4 0 4 0 6 0 4 0 6 0 4 0 2 0 6 0 6 0 6 0 4 0 4 0 6 0 4 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 1 0 2 8 9 1 0 8 1 0 7 9 1 1 0 9 9 7 9 9 1 1 4 1 0 3 9 4 1 0 0 8 9 1 1 5 1 2 0 9 0 9 4 9 6 1 1 6 1 0 5 9 6 1 1 6 9 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 2 4 9 4 8 6 7 5 1 4 9 5 7 3 9 5 4 6 3 5 4 4 0 4 9 5 5 8 0 7 0 3 4 3 6 5 6 6 5 5 6 5 6 5 8 4 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 7 5 . 5 6 8 . 5 8 7 . 5 7 9 . 0 7 0 . 0 8 3 . 0 6 8 . 0 7 6 . 5 8 8 . 5 7 8 . 5 6 7 . 0 7 4 . 5 7 2 . 0 9 7 . 5 9 5 . 0 6 2 . 0 6 5 . 0 7 6 . 0 9 0 . 5 8 0 . 5 7 6 . 0 8 7 . 0 6 9 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 2 .1 1 .8 2 . 2 2 . 2 1 .9 2 . 2 2 . 0 2 . 0 2 . 3 2 .1 1.9 2 . 0 1 .8 2 . 3 2 . 4 1 .8 1.9 2 . 0 2 . 4 2 . 1 2 . 0 2 . 4 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 1 .0 1 .0 1 . 4 1 .0 1 .0 1 .2 0 . 8 1.1 1 .3 1.1 0 . 8 1 .0 1.1 1 .6 1 .4 0 . 7 0 . 7 1.1 1.3 1.1 1.1 1 .2 0 . 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 .5 1 .4 1 .8 1 .6 1 .4 1 . 7 1 . 4 1 .6 1 .8 1 .6 1 .4 1 .5 1.5 2 . 0 1 .9 1.3 1.3 1.5 1 .8 1 .6 1 .5 1 .8 1 .4

V  =  M i n .  P 34 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 .7 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  4 6  -  6 8

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉล่ีย R 77.7 ; ลำดับวันท่ี 46 - 68
Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.6 ; ลำดับวันท่ี 46 - 68

ค ่ า ร , 1 แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้  ( ว ัน )



ต ารางท  ค .! 3 แ ผ น แ ล ะ ผ ล ก าร ผ ล ิต เด ือ น ก ัน ย าย น  ( ห ล ังก ารป ร ับ ป ร ุง  )

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9 ร ว ม เ ฉ ล ี ่ ย

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1 ( ค ั น ) ( ค ั น )

D S แ ผ น ผ ล ิ ต ( ค ั น ) A d s 1 1 1 1 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 1 1 . 7 8

ผ ล ิ ต จ ร ิ ง  ( ค ั น ) B d s 1 1 1 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 4 1 1 . 8 6

ผ ล ต ่ า ง  ( ค ั น ) C d s 0 0 0 1 - 1 - 1 0 0 1 - 2 0 0 - 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

ผ ล ต ่ า ง ส ะ ส ม  ( ค ั น ) D d s 0 0 0 1 0 - 1 - 1 - 1 0 - 2 - 2 - 2 - 3 - 3 - 3 - 2 - 2 - 2 - 1 - 1 - 1 - 1 0 -

W H แ ผ น ผ ล ิ ต ( ค ั น ) A w h 9 9 9 9 9 9 9 9 1 5 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 9 1 1 1 0 1 1 1 0 9 1 0 1 1 1 0 2 3 1 1 0 . 0 4

ผ ล ิ ต จ ร ิ ง  ( ค ั น ) B w h 7 3 4 6 1 0 7 1 4 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 3 1 0 1 0 1 2 1 2 1 2 9 1 1 1 1 1 2 1 0 2 2 8 9 . 9 1

ผ ล ต ่ า ง  ( ค ั น ) C \ V H - 2 - 6 - 5 - 3 1 - 2 5 2 - 5 1 0 2 2 - 1 1 1 2 1 - 1 2 1 1 0 - 3

ผ ล ต ่ า ง ส ะ ส ม  ( ค ั น ) D \ v h - 2 - 8 - 1 3 - 1 6 - 1 5 - 1 7 - 1 2 - 1 0 - 1 5 - 1 4 - 1 4 - 1 2 - 1 0 - 1 1 - 1 0 - 9 - 7 - 6 - 7 - 5 - 4 - 4 - 4 -

พ ร แ ผ น ผ ล ิ ต ( ค ั น ) A w s 2 2 2 2 2 2 2 2 6 3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 2 3 2 3 5 6 2 . 4 3

ผ ล ิ ต จ ร ิ ง  ( ค ั น ) B w s 2 1 2 2 3 3 2 2 3 3 1 4 2 1 1 4 3 2 3 2 2 3 3 5 4 2 . 3 5

ผ ล ต ่ า ง ( ค ั น ) C w s 0 - 1 0 0 1 1 0 0 - 3 0 - 1 1 0 - 1 - 1 2 0 0 0 0 - 1 1 0 - 2

ผ ล ต ่ า ง ส ะ ส ม  ( ค ั น ) D w s 0 - 1 - 1 - 1 0 1 1 1 - 2 - 2 - 3 - 2 - 2 - 3 - 4 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 3 - 1 - 3 -

W L แ ผ น ผ ล ิ ต ( ค ั น ) A w l 2 5 2 6 2 6 2 6 3 1 3 1 3 1 3 1 3 3 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 3 1 4 0 4 0 4 0 4 0 3 1 4 0 4 0 3 9 8 0 1 3 4 . 8 3

ผ ล ิ ต จ ร ิ ง  ( ค ั น ) B w l 2 4 1 1 3 4 3 1 3 9 2 4 3 6 4 0 4 0 3 2 4 5 3 8 4 1 3 4 2 8 3 4 4 2 3 8 3 7 3 0 4 5 3 8 4 3 8 0 4 3 4 . 9 6

ผ ล ต ่ า ง  ( ค ั น ) C w L - 1 - 1 5 8 5 8 - 7 5 9 7 - 8 5 - 2 1 - 6 - 3 - 6 2 - 2 - 3 - 1 5 - 2 4 3

ผ ล ต ่ า ง ส ะ ส ม  ( ค ั น ) D w l - 1 - 1 6 - 8 - 3 5 - 2 3 1 2 1 9 1 1 1 6 1 4 1 5 9 6 0 2 0 - 3 - 4 1 - 6 5 -

Q d s

Q w h

Qws

Q w l

On



ตารางท่ี ค.14 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK01 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )

ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 1

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น S U N V I S O R  A S S Y  R H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น D S

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 1 . 8 6

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 1 1 1 2 1 1 2 2 2 0 2 2 1 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  5 ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  3  ใ บ G 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2  ค ั น / ใ บ H 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 2 3 4 3 3 4 3 3 3 3 5 3 3 4 4 4 3 5 5 4 4 4 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 0 1 2 3 1 2 3 1 1 1 3 3 1 2 2 2 1 1 3 2 2 2 2 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 1.5 2 . 5 3 . 5 2 . 0 2 . 5 3 . 5 2 . 0 2 . 0 2 . 0 3 . 0 4 . 0 2 . 0 2 . 5 3 . 0 3 . 0 2 . 5 2 . 0 4 . 0 3 . 5 3 . 0 3 . 0 3 . 0 2 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1.1 1 .6 2 . 2 1 .6 1 .6 2 . 2 1 .6 1 .6 1 .6 1 .6 2 . 7 1 .6 1 .6 2 . 2 2 . 2 2 . 2 1 .6 2 . 7 2 . 7 2 . 2 2 . 2 2 . 2 2 . 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 5 1.1 1 .6 0 . 5 1.1 1 .6 0 . 5 0 . 5 0 . 5 1 .6 1 .6 0 . 5 1.1 น 1.1 0 . 5 0 . 5 1 .6 1.1 1.1 1.1 1.1 0 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 0 . 8 1.3 1 .9 1.1 1.3 1 .9 1.1 1.1 1.1 1 .6 2 . 2 1.1 1.3 1 .6 1 .6 1.3 1.1 2 . 2 1 .9 1 .6 1 .6 1 .6 1.3

V  =  M i n .  P ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 5 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) X = ค่าเฉลี่ย R 2.7 ; ลำดับวันที ่ 69 - 91

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉลี่ย บ 1.5 ; ล ำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิน ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.15 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK02 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 2

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น B O A R D  A S S Y  F R  D O O R  T R I M  R H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 9 . 9 1

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 7 3 4 6 1 0 7 1 4 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 3 1 0 1 0 1 2 1 2 1 2 9 1 1 1 1 1 2 1 0

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ;  ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  1 ใ บ G 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2 0  ค ั น / ใ บ H 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 1 6 2 9 2 6 2 2 1 6 2 6 1 9 2 5 1 4 2 4 1 3 2 2 3 0 1 7 2 7 1 7 2 5 1 3 2 1 1 2 2 1 3 0 1 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 1 6 9 2 6 2 2 1 6 6 1 9 5 1 4 4 1 3 2 1 0 1 7 7 1 7 5 1 3 1 1 2 1 1 0 1 8 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ด , ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 1 2 . 5 2 7 . 5 2 4 . 0 1 9 .0 1 1 . 0 2 2 . 5 1 2 . 0 1 9 . 5 9 . 0 1 8 .5 7 . 5 1 6 . 0 2 3 . 5 1 2 . 0 2 2 . 0 1 1 .0 1 9 . 0 7 . 0 1 6 .5 6 . 5 1 5 . 5 2 4 . 0 1 3 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1 .6 2 . 9 2 . 6 2 . 2 1 .6 2 . 6 1 .9 2 . 5 1 .4 2 . 4 1.3 2 . 2 3 . 0 1 .7 2 . 7 1 .7 2 . 5 1.3 2 .1 1 .2 2 .1 3 . 0 1 .8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 9 2 . 6 2 . 2 1 .6 0 . 6 1 .9 0 . 5 1 .4 0 . 4 1.3 0 . 2 1 .0 1 .7 0 . 7 1 .7 0 . 5 1 .3 0 .1 1 .2 0 .1 1 .0 1 .8 0 . 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.3 2 . 8 2 . 4 1.9 1.1 2 . 3 1 .2 2 . 0 0 . 9 1.9 0 . 8 1 .6 2 . 4 1 .2 2 . 2 1.1 1 .9 0 . 7 1 .7 0 . 7 1 .6 2 . 4 1.3

V  =  Min. P ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 .1 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) x  = ค่าเฉล่ีย R 16.0 ; ลำดับวันที ่ 69 - 91
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบคับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.6 ; ลำดับวันท่ี 69 - 91
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.16 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK03 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 3

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น B O A R D  A S S Y  F R  D O O R  T R I M  R H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 3 7 . 3

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 2 6 1 2 3 6 3 3 4 2 2 7 3 8 4 2 4 3 3 5 4 6 4 2 4 3 3 5 2 9 3 8 4 5 4 0 4 0 3 2 4 7 4 1 4 6

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 2 2 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 3 1 2 2 2 2 2 1 3 2 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  5  ใ บ G 1 2 2 0 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 3 1 2 2 2 2 2 1 3 2

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2 0  ค ั น / ใ บ H 2 0 4 0 4 0 0 4 0 4 0 4 0 2 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 6 0 2 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 2 0 6 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 6 4 7 8 1 0 6 7 0 7 7 7 5 8 8 7 0 6 8 6 5 7 0 6 4 6 2 5 9 8 4 7 5 7 7 7 2 7 2 7 2 8 0 5 3 7 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 4 3 8 6 6 7 0 3 7 3 5 4 8 5 0 2 8 2 5 3 0 2 4 2 2 1 9 2 4 5 5 3 7 3 2 3 2 3 2 4 0 3 3 1 2 2 6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 5 8 . 0 5 7 . 0 8 3 . 5 8 5 . 5 6 5 . 0 6 7 . 0 6 3 . 0 6 2 . 0 6 3 . 5 6 5 . 0 6 4 . 5 6 0 . 5 6 7 . 5 100.0 8 2 . 5 5 8 . 5 5 2 . 0 7 1 . 5 7 3 . 0 7 1 . 5 7 5 . 5 7 5 . 5 6 8 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1 .7 2 . 1 2 . 8 1 .9 2 .1 2 . 0 2 . 4 1 .9 1 .8 1 . 7 1 .9 1 .7 1 .7 1 .6 2 . 3 2 . 0 2 . 1 1 .9 1 .9 1 .9 2 .1 1 .4 1 .9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 1.0 1 .8 1 .9 1 .0 0 . 9 1.3 1.3 0 . 8 0 . 7 0 . 8 0 . 6 0 . 6 0 . 5 0 . 6 1 .5 1 .0 0 . 9 0 . 9 0 . 9 1.1 0 . 9 0 . 3 0 . 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 .4 1 .9 2 . 4 1 . 4 1.5 1 .6 1 .8 1 .3 1 .2 1.3 1.3 1 .2 1.1 1.1 1 .9 1 .5 1 .5 1 .4 1 .4 1.5 1.5 0 . 9 1 .3

V  =  M i n .  P 12 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 3 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่ 6 9 - 9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
-------------5>-------------1— :— -------------------------------

X = ค่าเฉลี่ย R 69.1 ; ลำดับวันที่69-91
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.5 ; ลำดับวันท่ี 69 - 91
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ่า ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่ อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.17 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK04 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 4

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น C O V E R  S / A  Q T R  T R I M  R R  L H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H  , พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 7 . 2 1

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 3 3 1 5 4 0 3 9 5 2 3 4 5 2 5 3 5 3 4 6 5 7 5 4 5 6 4 5 3 9 5 0 5 7 5 2 4 9 4 3 5 8 5 3 5 6

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 5 4 1 4 4 5 4 5 5 6 4 6 5 6 4 4 5 6 5 5 4 6 5 6

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ใ บ ) ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  1 4  ใ บ G 6 5 4 1 4 4 5 4 5 5 6 4 6 5 6 4 4 5 6 5 5 4 6 5

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  1 0  ค ั น / ใ บ H 6 0 5 0 4 0 1 0 4 0 4 0 5 0 4 0 5 0 5 0 6 0 4 0 6 0 5 0 6 0 4 0 4 0 5 0 6 0 5 0 5 0 4 0 6 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 9 0 1 0 7 1 3 2 1 0 2 1 0 3 9 1 1 0 7 9 5 9 2 8 9 1 0 3 8 6 9 2 8 6 1 0 1 1 0 2 9 2 8 5 9 3 9 4 1 0 1 8 3 9 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 3 0 5 7 9 2 92 6 3 5 1 5 7 5 5 4 2 3 9 4 3 4 6 3 2 3 6 4 1 6 2 5 2 3 5 3 3 4 4 5 1 4 3 3 0 3 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 7 3 . 5 9 9 . 5 112.0 8 2 . 5 7 7 . 0 7 4 . 0 8 1 . 0 6 8 . 5 6 5 . 5 6 6 . 0 7 4 . 5 5 9 . 0 6 4 . 0 6 3 . 5 8 1 . 5 7 7 . 0 6 3 . 5 5 9 . 0 6 8 . 5 7 2 . 5 7 2 . 0 5 6 . 5 6 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1 .9 2 . 3 2 . 8 2 . 2 2 . 2 1 .9 2 . 3 2 . 0 1 .9 1 .9 2 . 2 1 .8 1 .9 1 .8 2 .1 2 . 2 1 .9 1.8 2 . 0 2 . 0 2 .1 1 .8 1 .9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 1.2 1 .9 1 .9 1.3 1.1 1.2 1 .2 0 . 9 0 . 8 0 . 9 1 .0 0 . 7 0 . 8 0 . 9 1.3 1.1 0 . 7 0 . 7 0 . 9 1.1 0 . 9 0 . 6 0 . 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 .6 2 . 1 2 . 4 1 .7 1 .6 1 .6 1 . 7 1 .5 1 .4 1 .4 1 .6 1 .2 1 . 4 1 .3 1 .7 1 .6 1.3 1.2 1.5 1.5 1 .5 1 .2 1 .3

V  =  M i n .  P 3 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0.6 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน) X = ค่าเฉลี่ย R 72.7 ; ลำดับวันที่ 69 - 91
ปริมาณชินส่วนเฉล่ียที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.5 ; ลำดับวันที่ 69 - 91
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิน ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.18 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK05 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 5

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น O R N A M E N T  S / A ,  B A C K  D O O R

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 3 4 . 9 6

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 2 4 1 1 3 4 3 1 3 9 2 4 3 6 4 0 4 0 3 2 4 5 3 8 4 1 3 4 2 8 3 4 4 2 3 8 3 7 3 0 4 5 3 8 4 3

อ ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) , ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 5 2 1 4 3 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4 4

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; อ ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  1 0  ใ บ G 3 5 2 1 4 3 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( อ ั น ) , บ ร ร ช ุ  1 0  อ ั น / ใ บ H 3 0 5 0 2 0 1 0 4 0 3 0 4 0 2 0 4 0 4 0 4 0 3 0 4 0 4 0 4 0 4 0 2 0 4 0 4 0 4 0 4 0 3 0 4 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( อ ั น ) N 5 7 8 3 9 2 6 8 7 7 6 8 8 4 6 8 6 8 6 8 7 6 6 1 6 3 6 2 6 8 8 0 6 6 6 4 6 6 6 9 7 9 6 4 6 6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( อ ั น ) P 2 7 3 3 7 2 5 8 3 7 3 8 4 4 4 8 2 8 2 8 3 6 3 1 2 3 2 2 2 8 4 0 4 6 2 4 2 6 2 9 3 9 3 4 2 6 2 3

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ด , ล ะ ว ั น  ( อ ั น ) R = ( N + P ) / 2 4 5 . 0 7 7 . 5 7 5 . 0 5 2 . 5 5 7 . 5 5 6 . 0 6 6 . 0 4 8 . 0 4 8 . 0 5 2 . 0 5 3 . 5 4 2 . 0 4 2 . 5 4 5 . 0 5 4 . 0 6 3 . 0 4 5 . 0 4 5 . 0 4 7 . 5 5 4 . 0 5 6 . 5 4 5 . 0 4 4 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 1 .6 2 . 4 2 . 6 1.9 2 . 2 1 .9 2 . 4 1 .9 1 .9 1 .9 2 . 2 1 .7 1.8 1 .8 1 .9 2 . 3 1 .9 1 .8 1.9 2 . 0 2 . 3 1 .8 1 .9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 9 2 .1 1 .7 1.1 1.1 1.3 1 .4 0 . 8 0 . 8 1.0 0 . 9 0 . 7 0 . 6 0 . 8 1.1 1.3 0 . 7 0 . 7 0 . 8 1.1 1 .0 0 . 7 0 . 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ อ ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) U = ( S + T ) / 2 1.3 2 . 2 2 .1 1.5 1 .6 1 .6 1 .9 1 .4 1 .4 1.5 1.5 1.2 1.2 1.3 1.5 1 .8 1.3 1.3 1 .4 1.5 1 .6 1.3 1 .3

V  =  M i n .  P 22

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  )

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี 6 9 - 9 1

พ  =  V / Q 0.6 ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่ 6 9 - 9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือนเทียนกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉล่ีย R 52.8 ลำดับวันท่ี 69 - 91
Y = ค่าเฉลี่ย ข 1.5 ลำดับวันท่ี 69-91

ค่า ร  . T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิน ส ่ว น เ ม ื ่ อ เ ท ีย น ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้  ( ว ัน  )



ตารางท่ี ค.19 ปริมาณการเก็บชินส่วน HK06 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ น ส ่ ว น  

ช ื ่ อ ช ิ น ส ่ ว น  

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) , Q

H K 0 6

H E A D L I N I N G  A S S Y  R O O F  

W H  , พ ร ,  W L  

4 7 . 2 1

ว ั น ท ี ่ ( ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 3 3 1 5 4 0 3 9 5 2 3 4 5 2 5 3 5 3 4 6 5 7 5 4 5 6 4 5 3 9 5 0 5 7 5 2 4 9 4 3 5 8 5 3 5 6

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 7 3 8 8 1 0 7 1 0 1 1 1 1 9 1 1 1 1 1 1 9 8 1 0 1 1 1 1 1 0 8 1 2 1 0 1 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  2 8  ใ บ G I I 1 1 7 3 8 8 1 0 7 1 0 1 1 1 1 9 1 1 1 1 1 1 9 8 1 0 1 1 1 1 1 0 8 1 2 1 0

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  5  ค ั น / ใ บ H 5 5 5 5 3 5 1 5 4 0 4 0 5 0 3 5 5 0 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 0 5 0 5 5 5 5 5 0 4 0 6 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ล ุ [ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 8 5 1 0 7 1 2 7 1 0 2 1 0 3 9 1 1 0 7 9 0 8 7 8 9 9 8 8 6 8 7 8 6 9 6 1 0 2 9 2 8 5 8 8 9 4 1 0 1 8 3 9 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 3 0 5 2 9 2 8 7 6 3 5 1 5 7 5 5 3 7 3 4 4 3 4 1 3 2 3 1 4 1 5 7 5 2 3 5 3 3 3 9 5 1 4 3 3 0 3 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 6 8 . 5 9 9 . 5 107.0 8 2 . 5 7 7 . 0 7 4 . 0 8 1 . 0 6 3 . 5 6 0 . 5 6 6 . 0 6 9 . 5 5 9 . 0 5 9 . 0 6 3 . 5 7 6 . 5 7 7 . 0 6 3 . 5 5 9 . 0 6 3 . 5 7 2 . 5 7 2 . 0 5 6 . 5 6 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1.8 2 . 3 2 . 7 2 . 2 2 . 2 1 .9 2 . 3 1.9 1 .8 1 .9 2 .1 1 .8 1 .8 1 .8 2 . 0 2 . 2 1.9 1 .8 1 .9 2 . 0 2 .1 1.8 1.9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ช ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 1.1 1.9 1 .8 1 .3 1.1 1 .2 1.2 0 . 8 0 . 7 0 . 9 0 . 9 0 . 7 0 . 7 0 . 9 1 .2 1.1 0 . 7 0 . 7 0 . 8 1.1 0 . 9 0 . 6 0 . 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 .5 2 .1 2 . 3 1 .7 1 .6 1 .6 1 .7 1.3 1.3 1 .4 1.5 1 .2 1 .2 1.3 1.6 1 .6 1.3 1 .2 1.3 1.5 1.5 1 .2 1.3

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) V  =  M i n .  P 3 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 6 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น ) x  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  R 7 1 . 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ค ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) Y  =  ค ่ า เ ฉ ล ี ่ ย  บ 1 . 5 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่ อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.20 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK.07 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 7

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น R E T A I N E R , R O O F  H E A D L I N I N G

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H  , พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 4 7 . 2 1

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 3 3 1 5 4 0 3 9 5 2 3 4 5 2 5 3 5 3 4 6 5 7 5 4 5 6 4 5 3 9 5 0 5 7 5 2 4 9 4 3 5 8 5 3 5 6

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) , ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 2 2 1 2 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 3 3

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ิ ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  7  ใ บ G 3 2 2 1 2 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 3

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ค ั น ) ,  บ ร ร ช ุ  2 0  ค ั น  /  ใ บ H 6 0 4 0 4 0 2 0 4 0 4 0 4 0 4 0 6 0 4 0 6 0 4 0 6 0 6 0 6 0 4 0 4 0 4 0 6 0 6 0 4 0 4 0 6 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 1 0 0 1 0 7 1 3 2 1 1 2 1 1 3 1 0 1 1 0 7 9 5 1 0 2 8 9 1 0 3 8 6 9 2 9 6 1 1 1 1 1 2 1 0 2 8 5 9 3 1 0 4 1 0 1 8 3 9 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 4 0 6 7 9 2 9 2 7 3 6 1 6 7 5 5 4 2 4 9 4 3 4 6 3 2 3 6 5 1 7 2 6 2 4 5 3 3 4 4 6 1 4 3 3 0 3 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 8 3 . 5 9 9 . 5 112.0 9 2 . 5 8 7 . 0 8 4 . 0 8 1 . 0 6 8 . 5 7 5 . 5 6 6 . 0 7 4 . 5 5 9 . 0 6 4 . 0 7 3 . 5 9 1 . 5 8 7 . 0 7 3 . 5 5 9 . 0 6 8 . 5 8 2 . 5 7 2 . 0 5 6 . 5 6 2 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) ร = N / Q 2 . 1 2 . 3 2 . 8 2 . 4 2 . 4 2 . 1 2 . 3 2 . 0 2 . 2 1 .9 2 . 2 1 .8 1 .9 2 . 0 2 . 4 2 . 4 2 . 2 1 .8 2 . 0 2 . 2 2 . 1 1 .8 1 .9

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ค ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 1 . 4 1 .9 1 .9 1.5 1.3 1 .4 1 .2 0 . 9 1 .0 0 . 9 1 .0 0 . 7 0 . 8 1.1 1.5 1.3 1 .0 0 . 7 0 . 9 1.3 0 . 9 0 . 6 0 . 7

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1 .8 2 .1 2 . 4 2 . 0 1 .8 1 .8 1 .7 1.5 1 .6 1 .4 1 .6 1 .2 1 .4 1 .6 1.9 1.8 1.6 1.2 1.5 1 .7 1.5 1 .2 1.3

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น  ( ค ั น )
— ---------T—  ------- ะ--------- 1- ไ—  -------------------------; 

V  =  M i n .  P 3 0 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่ 6 9 - 9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0.6 ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉล่ียที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉลี่ย R 77.1 ; ล ำ ด ับ ว ัน ท ี่6 9 - 9 1

Y = ค่าเฉลี่ยบ 1.6 ; ลำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91 00CÔ
ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ่า ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.21 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK08 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 8

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น S E A T  A S S Y  F R  R H

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น D S

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 1 . 8 6

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) , ใ น ว ั น น ั ้ น B 1 1 1 2 1 1 2 2 2 0 2 2 1 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  3  ใ บ G 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  2  ค ั น / ใ บ H 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 2 3 4 3 3 4 3 3 3 3 5 3 3 4 4 4 3 5 5 4 4 4 4

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 0 1 2 3 1 2 3 1 1 1 3 3 1 2 2 2 1 1 3 2 2 2 2 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 1 .5 2 . 5 3 . 5 2 . 0 2 . 5 3 . 5 2 . 0 2 . 0 2 . 0 3 . 0 4 . 0 2 . 0 2 . 5 3 . 0 3 . 0 2 . 5 2 . 0 4 . 0 3 . 5 3 . 0 3 . 0 3 . 0 2 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1.1 1 .6 2 . 2 1 .6 1 .6 2 . 2 1 .6 1 .6 1 .6 1 .6 2 . 7 1 .6 1 .6 2 . 2 2 . 2 2 . 2 1 .6 2 . 7 2 . 7 2 . 2 2 . 2 2 . 2 2 . 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 5 1.1 1 .6 0 . 5 1.1 1 .6 0 . 5 0 . 5 0 . 5 1 .6 1.6 0 . 5 1.1 1.1 1.1 0 . 5 0 . 5 1 .6 1.1 1.1 1.1 1.1 0 . 5

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 0 . 8 1.3 1 .9 1.1 1.3 1.9 1.1 1.1 1.1 1 .6 2 . 2 1.1 1.3 1 .6 1 .6 1.3 1.1 2 . 2 1 .9 1 .6 1 .6 1 .6 1.3

V  =  M i n .  P ;  ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 5 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉล่ียที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลย ( วัน )

X = ค่าเฉลี่ย R 2.7 ; ล ำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91

Y = ค่าเฉลี่ย บ 1.5 ; ลำด ับ ว ัน ท ี่ 6 9 - 9 1 004̂
ค่า ร  . T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ช ิท น ก ร า ฟ แ ส ค ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิน ส ่ว น ฌ ื ่ท เ ท ีย บ ก ัน ก ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน  )



ตารางท่ี ค.22 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK09 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K 0 9

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น S E A T  A S S Y  N 0 . 1

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น W H

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 9 . 9 1

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 7 3 4 6 1 0 7 1 4 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 3 1 0 1 0 1 2 1 2 1 2 9 1 1 1 1 1 2 1 0

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ั จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) , ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 3 2 1 1 1 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  7  ใ บ G 2 3 2 1 1 1 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  4  ค ั น / ใ บ H 8 1 2 8 4 4 4 1 2 8 1 2 1 2 8 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 8 1 2 1 2 1 2 8 1 2 1 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 1 6 2 1 2 6 2 6 2 4 1 8 2 3 1 7 1 8 2 0 1 7 1 8 1 8 1 7 1 9 2 1 1 7 1 7 1 7 2 0 1 7 1 8 1 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 8 9 1 8 2 2 2 0 1 4 1 1 9 6 8 9 6 6 5 7 9 9 5 5 8 9 6 6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 12.5 19.5 24.0 23.0 19.0 14.5 16.0 11.5 13.0 14.5 11.5 1 2 .0 11.5 1 2 . 0 14.0 15.0 1 1 . 0 1 1 . 0 12.5 14.5 11.5 1 2 . 0 13.0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1.6 2 .1 2 . 6 2 . 6 2.4 1.8 2.3 1.7 1.8 2 . 0 1.7 1.8 1.8 1.7 1.9 2 .1 1.7 1.7 1.7 2 . 0 1.7 1 .8 1 .8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0.9 1.8 2 . 2 2 . 0 1.4 1.1 0.9 0 . 6 0 . 8 0.9 0 . 6 0 . 6 0.5 0.7 0.9 0.9 0.5 0.5 0 . 8 0.9 0 . 6 0 . 6 0 . 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.3 2 . 0 2.4 2.3 1.9 1.5 1.6 1 .2 1.3 1.5 1.2 1.2 1 .2 1 .2 1.4 1.5 1.1 1.1 1.3 1.5 1.2 1 .2 1.3

V  =  M i n .  P ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่ 6 9 - 9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ  =  V / Q 0 . 5 ; ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยที่เก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉล่ียที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

X = ค่าเฉลี่ย R 14.3 ; ลำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91

Y = ค่าเฉลี่ย บ 1.4 ; ลำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91 00
0า

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ตารางท่ี ค.23 ปริมาณการเก็บชิ้นส่วน HK10 ในเดือนกันยายน ( หลังการปรับปรุง )
ห ม า ย เ ล ข ช ิ ้ น ส ่ ว น H K . 1 0

ช ื ่ อ ช ิ ้ น ส ่ ว น S E A T  A S S Y  N O . l

ร ุ ่ น ท ี ่ ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น พ ร ,  W L

อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต ( ค ั น / ว ั น ) ,  Q 3 7 . 3

ว ั น ท ี ่  (  ต า ม ป ฏ ิ ท ิ น  ) 1 2 3 4 6 7 8 9 1 0 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 7 2 8 2 9

ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  (  ท ี ่ ท ำ ก า ร ท ด ล อ ง  ) 6 8 6 9 7 0 7 1 7 2 7 3 7 4 7 5 7 6 7 7 7 8 7 9 8 0 8 1 8 2 8 3 8 4 8 5 8 6 8 7 8 8 8 9 9 0 9 1

จ ำ น ว น ช ิ ้ น ส ่ ว น ท ี ่ ใ ช ้ ผ ล ิ ต ร ถ  ( ค ั น ) ,  ใ น ว ั น น ั ้ น B 2 6 1 2 3 6 3 3 4 2 2 7 3 8 4 2 4 3 3 5 4 6 4 2 4 3 3 5 2 9 3 8 4 5 4 0 4 0 3 2 4 7 4 1 4 6

ค ั ม บ ั ง ท ี ่ ไ ด ้ จ า ก ก า ร จ ่ า ย ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ ) ,  ใ น เ ย ็ น ว ั น น ั ้ น F 1 2 7 3 9 8 1 1 6 1 0 1 0 1 1 9 1 1 1 1 1 1 8 8 9 1 1 1 0 1 0 8 1 2 1 0 1 2

อ อ ก ค ำ ส ั ่ ง เ ร ี ย ก ช ิ ้ น ส ่ ว น  ( ใ บ )  ; ค ั ม บ ั ง ห ม ุ น เ ว ี ย น  2 7  ใ บ G 8 1 2 7 3 9 8 1 1 6 1 0 1 0 1 1 9 1 1 1 1 1 1 8 8 9 1 1 1 0 1 0 8 1 2 1 0

ร ั บ ช ิ ้ น ส ่ ว น ( ค ั น ) , บ ร ร จ ุ  4  ค ั น / ใ บ H 3 2 4 8 2 8 1 2 3 6 3 2 4 4 2 4 4 0 4 0 4 4 3 6 4 4 4 4 4 4 3 2 3 2 3 6 4 4 4 0 4 0 3 2 4 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) N 6 0 8 2 9 8 7 4 7 7 6 7 8 4 7 0 6 8 6 5 7 4 6 4 6 6 6 7 7 6 7 9 7 3 6 4 6 8 6 8 7 6 6 1 6 8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ  ( ค ั น ) P 2 8 3 4 7 0 6 2 4 1 3 5 4 0 4 6 2 8 2 5 3 0 2 8 2 2 2 3 3 2 4 7 4 1 2 8 2 4 2 8 3 6 2 9 2 0 2 2

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ แ ต ่ ล ะ ว ั น  ( ค ั น ) R = ( N + P ) / 2 4 7 . 0 7 6 . 0 8 0 . 0 5 7 . 5 5 6 . 0 5 3 . 5 6 5 . 0 4 9 . 0 4 6 . 5 4 7 . 5 5 1 . 0 4 3 . 0 4 4 . 5 4 9 . 5 6 1 . 5 6 0 . 0 5 0 . 5 4 4 . 0 4 8 . 0 5 2 . 0 5 2 . 5 4 0 . 5 4 5 . 0

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ส ู ง ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) S = N / Q 1.6 2 . 2 2 . 6 2 . 0 2 .1 1 .8 2 . 3 1 .9 1 .8 1 .7 2 . 0 1 .7 1 .8 1 .8 2 . 0 2 .1 2 . 0 1 . 7 1.8 1.8 2 . 0 1 .6 1 .8

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) T = p / Q 0 . 9 1 .9 1 . 7 1.1 0 . 9 1.1 1 .2 0 . 8 0 . 7 0 . 8 0 . 8 0 . 6 0 . 6 0 . 9 1 .3 1.1 0 . 8 0 . 6 0 . 8 1 .0 0 . 8 0 . 5 0 . 6

ป ร ิ ม า ณ ช ิ ้ น ส ่ ว น เ ฉ ล ี ่ ย ท ี ่ เ ก ็ บ เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ เ ฉ ล ี ่ ย ต า ม แ ผ น  ( ว ั น ) บ = ( S + T ) / 2 1.3 2 . 0 2 .1 1.5 1.5 1 .4 1 .7 1.3 1 .2 1.3 1 .4 1 .2 1 .2 1.3 1 .6 1 .6 1 .4 1 .2 1.3 1 .4 1 .4 1.1 1 .2

V  =  M i n .  P 20 ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่ 6 9 - 9 1

ป ร ิ ม า ณ ช ิ น ส ่ ว น ต ํ ่ า ส ุ ด ท ี ่ เ ก ็ บ ใ น ร อ บ เ ด ื อ น เ ท ี ย บ ก ั บ อ ั ต ร า ก า ร ใ ช ้ ช ิ น ส ่ ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิ ต โ ด ย เ ฉ ล ี ่ ย  (  ว ั น  ) พ = V/Q 0 . 5 ล ำ ด ั บ ว ั น ท ี ่  6 9  -  9 1

ปริมาณชินส่วนเฉลี่ยท่ีเก็บในรอบเดือน (คัน)
ปริมาณชินส่วนเฉล่ียที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน )

x  = ค่าเฉลี่ย R 53.0 ลำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91
Y = ค่าเฉล่ีย บ 1.4 ลำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91

ค ่า ร ,  T  แ ล ะ  Y  น ำ ไ ป เ ข ีย น ก ร า ฟ แ ส ด ง ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ ้น ส ่ว น เ ม ื ่อ เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้( ว ัน )



ต า ร า ง ท ี่ ค . 2 4  ป ร ิม า ณ ก า ร เ ก ็บ ช ิ้น ส ่ว น  H K 1 1 ใ น เ ด ือ น ก ัน ย า ย น  (  ห ล ัง ก า ร ป ร ับ ป ร ุง  )

หมายเลขช้ินส่วน HK11
ช่ือชินส่วน BRACKT RR SEAT CUHSION SET
รุ่นที่ใช้ชิ้นส่วน DS , WH , พ ร , WL
อัตราการใช้ชิ้นส่วนเฉลี่ยตามแผนการผลิต(คัน/วัน), Q 49.08

วันท่ี ( ตามปฏิทิน ) 1 2 3 4 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 20 21 22 23 24 27 28 29
ลำดับวันท่ี ( ท่ีทำการทดลอง ) 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91

จำนวนชิ้นส่วนที่ใช้ผลิตรถ (ค ัน), ในวันนั้น B 34 16 41 41 53 35 54 55 55 46 59 56 57 47 41 53 59 54 52 45 60 55 59
คัมบังที่ได้จากการจ่ายชิ้นส่วน (ใบ ), ในเย็นวันนั้น F 2 2 1 2 2 3 1 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3
ออกคำสั่งเรียกชิ้นส่วน (ใบ) ; คัมบังหมุนเวียน 7 ใบ G 3 2 2 1 2 2 3 1 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3
รับช้ินส่วน (ค ัน), บรรจุ 20 คัน / ใบ H 120 80 80 40 80 80 120 40 120 120 120 80 120 120 120 80 80 120 120 80 120 80 120
ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บ (คัน) N 101 107 131 110 109 96 121 87 92 97 111 92 96 99 112 111 98 99 105 93 108 88 93
ปริมาณช้ินส่วนต่ําสุดที่เก็บ (คัน) P 41 67 91 90 69 56 61 67 32 37 51 52 36 39 52 71 58 39 45 53 48 48 33 34
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บแต่ละวัน (คัน) R=(N+P)/2 84.0 99.0 110.5 89.5 82.5 78.5 94.0 59.5 64.5 74.0 81.5 64.0 67.5 75.5 91.5 84.5 68.5 72.0 79.0 70.5 78.0 60.5 63.5
ปริมาณชิ้นส่วนสูงสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) S=N/Q 2.1 2.2 2.7 2.2 2.2 2.0 2.5 1.8 1.9 2.0 2.3 1.9 2.0 2.0 2.3 2.3 2.0 2.0 2.1 1.9 2.2 1.8 1.9
ปริมาณชิ้นส่วนตํ่าสุดที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) T=p/Q 1.4 1.9 1.8 1.4 1.1 1.2 1.4 0.7 0.8 1.0 1.1 0.7 0.8 1.1 1.4 1.2 0.8 0.9 1.1 1.0 1.0 0.7 0.7
ปริมาณชิ้นส่วนเฉลี่ยที่เก็บเทียบกับอัตราการใช้เฉลี่ยตามแผน (วัน) บ=(S+T)/2 1.7 2.0 2.3 1.8 1.7 1.6 1.9 1.2 1.3 1.5 1.7 1.3 1.4 1.5 1.9 1.7 1.4 1.5 1.6 1.4 1.6 1.2 1.3

V = Min. P 32 ลำดับวันท่ี 69 - 91
ปริมาณชินส่วนตํ่าสุดที่เก็บในรอบเดือนเทียบกับอัตราการใช้ชินส่วนตามแผนการผลิตโดยเฉลี่ย ( วัน ) พ  = V /Q 0.7 ลำดับวันท่ี 69 - 91
ป ร ิม า ณ ช ิน ส ่ว น เ ฉ ล ี่ย ท ี่เ ก ็บ ใ น ร อ บ เ ด ือ น  ( ค ัน ) x  =  ค ่า เ ฉ ล ี่ย  R 77.9 ลำด ับ ว ัน ท ี่ 69 - 91

ป ร ิม า ณ ช ิน ส ่ว น เ ฉ ล ี่ย ท ี่เ ก ็บ ใ น ร อ บ เ ด ือ น เ ท ีย บ ก ับ อ ัต ร า ก า ร ใ ช ้ช ิน ส ่ว น ต า ม แ ผ น ก า ร ผ ล ิต โ ด ย เ ฉ ล ี่ย  ( ว ัน  ) Y  =  ค ่า เ ฉ ล ี่ย  ข 1.6 ลำด ับ ว ัน ท ี่ 6 9 - 9 1

ค ่ าร,  T และ Y น่าไปเขียนกราฟแสดงปริมาณการเก็บชิ้นส่วนเมี่อเทียบกับอัตราการใช้( ว ัน )
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นายสุขสันต เหล่ารักกิจการ เกิดวันท่ี 14 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2512 จังหวัดกรุงเทพมหานคร 
สำเร็จการศึกษาปริญญาตรีวิศวกรรมศาสตร์บัณฑิต ภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ คณะวิศวกรรมศาสตร ์
จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ในปีการศึกษา 2535 เคยปีกงานที่บริษัทโตโยต้า ออโต บอดี้ จำกัด ท่ี
ประเทศญี่ป่น ในด้านการวางแผนและควบคุมชิ้นส่วนเป็นระยะเวลา 4 เดือน เม่ือปี พ.ศ.2537 
และเข้าศึกษาต่อในหลักสูตรวิศวกรรมศาสตร์มหาบัณฑิต ภาควิชาวิศวกรรมคุตสาหการ ท่ีจุฬาลงกรณ์ 
มหาวิทยาลัย เม่ือ พ.ศ.2539 ปิจจุบันทำงานอยู่ที่บริษัท ไทยออโด้เวิคส จำกัด แผนกวางแผนและควบ
คุมชินส่วน ตำแหน่งหัวหน้าวิศวกร
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